

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

穿上婚纱、唐装留下美好瞬间

十对老人“梦想国”幸福圆梦



为老人拍摄婚纱照。本报记者 李岩松 摄

本报济宁12月19日讯(记者 范少伟 孟杰 孔令茹) 19日,济宁倾城婚纱摄影“梦想国”摄影基地内,参与本报“幸福合影”公益活动的10对老人幸福圆梦,穿上了婚纱或唐装留下了美好的瞬间,实现了免费拍摄“幸福合影”的新年愿望。

约好13点拍照的张贡岩和老伴刘恒辉12点30分就到现场

了。结婚39年,俩人没拍过一次婚纱照。化妆、换衣,看着镜子里的自己,两人好像回到了年轻时代一样。“我们结婚39年了,越老越觉得时间可贵。”刘恒辉告诉记者,她们在明珠小区住,两人骑电动车来的,老伴不喜欢拍照,除了孩子们给拍的合影,还从没在照相馆拍过照片。

“没时间吵架,我们都老

了,得享受现在的生活。”谈起俩人相处的秘笈,张贡岩笑着说,要相互迁就对方,生气时啥也不说,直到两人心平气和的时候再说。如果两人脾气都急,遇事肯定吵架。与张贡岩老两口同样感触的还有周广金夫妻两,农历12月23日就是他们的金婚纪念日,结婚50年了,两人笑着走到现在。

在倾城婚纱摄影全新的2000平米“梦想国”拍摄基地,十对幸福老人留下美好瞬间。“看到这些老人幸福的笑脸我们也很感动,牵手走过四五十年特别不容易。”倾城婚纱摄影相关负责人说,我们为老人提供一张大幅悬挂照片及六张冲洗照片,摄影师以纪实为主,用最真实的镜头记录下老人美好的瞬间。

现场花絮

孝顺媳妇 带公婆拍合影

公公婆婆结婚66年了,是名副其实的钻石婚,看到本报有为老人拍摄合影的圆梦活动,钟兰萍第一时间就给公婆报了名。

在儿媳和影楼工作人员的搀扶下,83岁的常庆兰老人和84岁的老伴一起来到了倾城摄影基地。虽然老两口已八十多岁,但身子骨都还挺硬朗。常庆兰老人身穿中式红色外套,用发箍把头发整齐地梳到脑后;84岁的老伴则穿了一身黑色套装,脖子上还搭了一条黑色围巾,酷劲十足。

“昨天晚上我才通知公婆今天来拍合影。”钟兰萍说,老人听说后高兴得不得了,中午早早地吃过饭在家等着。为了能拍得漂亮点,老人来之前还专门打理了一下头发,身上穿的红色外套也是为了此次拍照才买的。

儿媳钟兰萍告诉记者,自己嫁到高家三十多年了,一直都没怎么见过老两口的合影,给老两口拍张有意义的合影一直都是全家人的心愿,感谢齐鲁晚报帮家人完在了心愿。

本报记者 范少伟 孟杰 孔令茹

哪些金融机构在激烈竞争中的成绩可圈可点?哪些金融人物是搏击金融风浪的弄潮儿?又有哪些金融产品深得人心,受人信赖?“2013济宁金融年度盛典”的启动,即将为全市人民揭晓这一答案。

“济宁金融年度盛典”已成功举办了一届,我们一直致力于为投资者提供具有权威性、导向性的理财排行榜和投资参照体系,提升了人们对金融人物、金融机构品牌价值和优秀理财师、理财产品的认知度。

今天,“2013济宁金融年度盛典”再次起航,作为大众评委,欢迎市民将这一年来的金融消费感受告诉我们,并为自己心中最优服务机构投上一票。



A. 综合类

2013年度济宁金融杰出领军人物

B. 银行类

1. 金融人物

2013年度济宁理财领军人物

2. 明星理财师

2013年度十大杰出明星理财师

2013年度十大卓越明星理财师

2013年度十大金牌明星理财师

2013年度十大精英明星理财师

2013年度十大新锐明星理财师

3. 理财团队

2013年度济宁卓越理财团队

4. 银行支行

2013年度济宁地区最佳服务支行

C. 保险类

机构奖

2013年度济宁最具社会责任保险机构

2013年度济宁最具成长力保险机构

2013年度济宁最具影响力保险机构

2013年度济宁最具竞争力保险机构

D. 证券类

2013年度济宁三佳证券营业部

2013年度济宁十佳证券营销服务明星

“2013济宁金融年度盛典”奖项设置

“2013济宁金融年度盛典”启动

济宁金融年度盛典互动热线: 0537-2108129